
Número da Pesquisa: CESOP / IBOPE / 04531
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA GOVERNADOR DE RIO GRANDE DO SUL/RS
INTENÇÃO DE VOTO PARA PRESIDENTE DA REPÚBLICA
INTENÇÃO DE VOTO PARA SENADOR DE RIO GRANDE DO SUL/RS
AVALIAÇÃO GOVERNO ESTADUAL
AVALIAÇÃO GOVERNO FEDERAL
Local da Pesquisa: RIO GRANDE DO SUL/RS
Data da Pesquisa: 10/AGOSTO/2018
Tamanho da Pesquisa: 1008
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 E 17
2 18 A 24
3 25 A 34
4 35 A 44
5 45 A 54
6 55 A 64
7 65 E MAIS
Total

8 ,8 ,8 ,8
142 14,1 14,1 14,9
202 20,0 20,0 34,9
207 20,5 20,5 55,5
201 19,9 19,9 75,4
146 14,5 14,5 89,9
102 10,1 10,1 100,0

1008 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAS
2 FEM
Total

487 48,3 48,3 48,3
521 51,7 51,7 100,0

1008 100,0 100,0

ALFABETIZACAO Sabe ler e escrever um bilhete simples?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 SIM
2 NÃO
Total

996 98,8 98,8 98,8
12 1,2 1,2 100,0

1008 100,0 100,0
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ESCOLARIDADE ESCOLARIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ANALF.
2 SABE LER/ ESCR. MAS 
NÃO CURSOU ESCOLA
3 PRÉ-ESCOLA (OU 1º 
ANO)
4 1ª SÉRIE (OU 2º ANO)
5 2ª SÉRIE (OU 3º ANO)
6 3ª SÉRIE (OU 4º ANO)
7 4ª SÉRIE (OU 5º ANO)
8 5ª SÉRIE (OU 6º ANO)
9 6ª SÉRIE (OU 7º ANO)
10 7ª SÉRIE (OU 8º ANO)
11 8ª SÉRIE (OU 9º ANO)
12 1ª SÉRIE
13 2ª SÉRIE
14 3ª SÉRIE
15 SUP. INC.
16 SUP. COMP.
Total

12 1,2 1,2 1,2
6 ,6 ,6 1,8

4 ,4 ,4 2,2

23 2,3 2,3 4,5
14 1,4 1,4 5,9
37 3,7 3,7 9,5
67 6,6 6,6 16,2
53 5,3 5,3 21,4
44 4,4 4,4 25,8
40 4,0 4,0 29,8

108 10,7 10,7 40,5
42 4,2 4,2 44,6
75 7,4 7,4 52,1

240 23,8 23,8 75,9
123 12,2 12,2 88,1
120 11,9 11,9 100,0

1008 100,0 100,0

P01 P.01) Como o(a) sr(a) diria que se sente com relação à vida que vem levando hoje? O(A) sr(a) 
está:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito satisfeito
2 Satisfeito
3 Insatisfeito
4 Muito insatisfeito
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

44 4,4 4,4 4,4
620 61,5 61,5 65,9
242 24,0 24,0 89,9

86 8,5 8,5 98,4
16 1,6 1,6 100,0

1008 100,0 100,0
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P02 P.02) Se a eleição para Governador fosse hoje, em quem o(a) sr(a) votaria para Governador do 
Rio Grande do Sul? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Eduardo Leite
2 Jairo Jorge
3 José Ivo Sartori
4 Julio Flores
5 Mateus Bandeira
6 Miguel Rossetto
7 Roberto Robaina
96 Outros
97 Branco/ Nulo
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

16 1,6 1,6 1,6
33 3,3 3,3 4,9
75 7,4 7,4 12,3

7 ,7 ,7 13,0
1 ,1 ,1 13,1

16 1,6 1,6 14,7
2 ,2 ,2 14,9

22 2,2 2,2 17,1
202 20,0 20,0 37,1
634 62,9 62,9 100,0

1008 100,0 100,0

P03A P.03) Neste ano, serão eleitos dois Senadores pelo Rio Grande do Sul. Em quem o(a) sr(a) 
votaria para Senador pelo Rio Grande do Sul se a eleição fosse hoje? (Espontânea – 1º nome 

citado)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Abgail Pereira
2 Ana Varela
3 Beto Albuquerque
4 Carmen Flores
5 Cleber Soares
8 José Fogaça
9 Luís Carlos Heinze
11 Mário Bernd
12 Paulo Paim
96 Outros
97 Branco/ Nulo
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

1 ,1 ,1 ,1
1 ,1 ,1 ,2

12 1,2 1,2 1,4
2 ,2 ,2 1,6
1 ,1 ,1 1,7

31 3,1 3,1 4,8
9 ,9 ,9 5,7
1 ,1 ,1 5,8

55 5,5 5,5 11,2
23 2,3 2,3 13,5

201 19,9 19,9 33,4
671 66,6 66,6 100,0

1008 100,0 100,0
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P03B P.03) Neste ano, serão eleitos dois Senadores pelo Rio Grande do Sul. Em quem o(a) sr(a) 
votaria para Senador pelo Rio Grande do Sul se a eleição fosse hoje? (Espontânea – 2º nome citado)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Abgail Pereira
2 Ana Varela
3 Beto Albuquerque
4 Carmen Flores
6 Dra. Sandra Weber
7 João Augusto
8 José Fogaça
9 Luís Carlos Heinze
10 Machado
12 Paulo Paim
96 Outros
97 Branco/ Nulo
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

Omisso Sistema
Total

6 ,6 4,9 4,9
3 ,3 2,5 7,4
8 ,8 6,6 13,9
5 ,5 4,1 18,0
1 ,1 ,8 18,9
1 ,1 ,8 19,7
6 ,6 4,9 24,6
1 ,1 ,8 25,4
1 ,1 ,8 26,2

13 1,3 10,7 36,9
4 ,4 3,3 40,2

15 1,5 12,3 52,5
58 5,8 47,5 100,0

122 12,1 100,0
886 87,9

1008 100,0

P04 P.04) Pensando na eleição para Presidente da República, em quem o(a) sr(a) votaria para 
Presidente da República se a eleição fosse hoje? (Espontânea)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias
2 Cabo Daciolo
3 Ciro Gomes
5 Fernando Haddad
6 Geraldo Alckmin
7 Guilherme Boulos
8 Henrique Meirelles
9 Jair Bolsonaro
10 João Amoêdo
11 Lula
12 Marina Silva
13 Vera
96 Outros
97 Branco/ Nulo
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

10 1,0 1,0 1,0
2 ,2 ,2 1,2

28 2,8 2,8 4,0
3 ,3 ,3 4,3

17 1,7 1,7 6,0
1 ,1 ,1 6,1
1 ,1 ,1 6,2

168 16,7 16,7 22,8
2 ,2 ,2 23,0

192 19,0 19,0 42,1
32 3,2 3,2 45,2

1 ,1 ,1 45,3
20 2,0 2,0 47,3

152 15,1 15,1 62,4
379 37,6 37,6 100,0

1008 100,0 100,0
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P05 P.05) Se a eleição para Governador do Rio Grande do Sul fosse hoje e os candidatos fossem 
estes, em quem o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Eduardo Leite
2 Jairo Jorge
3 José Ivo Sartori
4 Julio Flores
5 Mateus Bandeira
6 Miguel Rossetto
7 Roberto Robaina
97 Branco/ Nulo
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

82 8,1 8,1 8,1
65 6,4 6,4 14,6

194 19,2 19,2 33,8
38 3,8 3,8 37,6
20 2,0 2,0 39,6
82 8,1 8,1 47,7
22 2,2 2,2 49,9

284 28,2 28,2 78,1
221 21,9 21,9 100,0

1008 100,0 100,0

P06_01 P.06) Dentre estes candidatos a Governador do Rio Grande do Sul, em qual o(a) sr
(a) não votaria de jeito nenhum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Eduardo Leite
Omisso Sistema
Total

75 7,4 100,0 100,0
933 92,6

1008 100,0

P06_02 P.06) Dentre estes candidatos a Governador do Rio Grande do Sul, em qual o(a) 
sr(a) não votaria de jeito nenhum? Mais algum?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Jairo Jorge
Omisso Sistema
Total

78 7,7 100,0 100,0
930 92,3

1008 100,0

P06_03 P.06) Dentre estes candidatos a Governador do Rio Grande do Sul, em qual o(a) sr(a) 
não votaria de jeito nenhum? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 José Ivo Sartori
Omisso Sistema
Total

447 44,3 100,0 100,0
561 55,7

1008 100,0
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P06_04 P.06) Dentre estes candidatos a Governador do Rio Grande do Sul, em qual o(a) 
sr(a) não votaria de jeito nenhum? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Julio Flores
Omisso Sistema
Total

102 10,1 100,0 100,0
906 89,9

1008 100,0

P06_05 P.06) Dentre estes candidatos a Governador do Rio Grande do Sul, em qual o(a) sr(a) 
não votaria de jeito nenhum? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Mateus Bandeira
Omisso Sistema
Total

65 6,4 100,0 100,0
943 93,6

1008 100,0

P06_06 P.06) Dentre estes candidatos a Governador do Rio Grande do Sul, em qual o(a) sr(a) 
não votaria de jeito nenhum? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Miguel Rossetto
Omisso Sistema
Total

116 11,5 100,0 100,0
892 88,5

1008 100,0

P06_07 P.06) Dentre estes candidatos a Governador do Rio Grande do Sul, em qual o(a) sr(a) 
não votaria de jeito nenhum? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Roberto Robaina
Omisso Sistema
Total

101 10,0 100,0 100,0
907 90,0

1008 100,0

P06_95 P.06) Dentre estes candidatos a Governador do Rio Grande do Sul, em qual o(a) sr(a) não 
votaria de jeito nenhum? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 95 Poderia votar em 
todos (Esp.)

Omisso Sistema
Total

83 8,2 100,0 100,0

925 91,8
1008 100,0
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P06_98 P.06) Dentre estes candidatos a Governador do Rio Grande do Sul, em qual o(a) sr(a) não 
votaria de jeito nenhum? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 99 Não sabe/ Não 
respondeu

Omisso Sistema
Total

204 20,2 100,0 100,0

804 79,8
1008 100,0

P06_99 P.06) Dentre estes candidatos a Governador do Rio Grande do Sul, em qual o(a) sr(a) não 
votaria de jeito nenhum? Algum outro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 99 Não sabe/ Não 
respondeu

Omisso Sistema
Total

35 3,5 100,0 100,0

973 96,5
1008 100,0

P07 P.07) Independente da sua intenção de voto, quem o(a) sr(a) acha que será o próximo 
Governador do Rio Grande do Sul?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Eduardo Leite
2 Jairo Jorge
3 José Ivo Sartori
4 Julio Flores
5 Mateus Bandeira
6 Miguel Rossetto
7 Roberto Robaina
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

61 6,1 6,1 6,1
62 6,2 6,2 12,2

231 22,9 22,9 35,1
24 2,4 2,4 37,5
12 1,2 1,2 38,7
71 7,0 7,0 45,7
20 2,0 2,0 47,7

527 52,3 52,3 100,0

1008 100,0 100,0
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P08A P.08) Lembrando que neste ano Rio Grande do Sul elegerá dois senadores, se a eleição fosse 
hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria para Senador pelo Rio Grande do 

Sul? (1º nome citado)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Abgail Pereira
2 Ana Varela
3 Beto Albuquerque
4 Carmen Flores
5 Cleber Soares
6 Dra. Sandra Weber
7 João Augusto
8 José Fogaça
9 Luís Carlos Heinze
10 Machado
11 Mário Bernd
12 Paulo Paim
13 Romer Guex
14 Marli Schaule
97 Branco/ Nulo - Vaga 1
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

13 1,3 1,3 1,3
28 2,8 2,8 4,1
78 7,7 7,7 11,8
26 2,6 2,6 14,4

7 ,7 ,7 15,1
17 1,7 1,7 16,8

6 ,6 ,6 17,4
162 16,1 16,1 33,4

37 3,7 3,7 37,1
6 ,6 ,6 37,7
6 ,6 ,6 38,3

179 17,8 17,8 56,1
2 ,2 ,2 56,3
3 ,3 ,3 56,5

186 18,5 18,5 75,0
252 25,0 25,0 100,0

1008 100,0 100,0
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P08B P.08) Lembrando que neste ano Rio Grande do Sul elegerá dois senadores, se a eleição fosse 
hoje e os candidatos fossem estes, em quem o(a) sr(a) votaria para Senador pelo Rio Grande do 

Sul? (2º nome citado)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Abgail Pereira
2 Ana Varela
3 Beto Albuquerque
4 Carmen Flores
5 Cleber Soares
6 Dra. Sandra Weber
7 João Augusto
8 José Fogaça
9 Luís Carlos Heinze
10 Machado
11 Mário Bernd
12 Paulo Paim
13 Romer Guex
14 Marli Schaule
98 Branco/ Nulo - Vaga 2
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

19 1,9 1,9 1,9
30 3,0 3,0 4,9
75 7,4 7,4 12,3
31 3,1 3,1 15,4
11 1,1 1,1 16,5
28 2,8 2,8 19,2
11 1,1 1,1 20,3

115 11,4 11,4 31,7
33 3,3 3,3 35,0
10 1,0 1,0 36,0

3 ,3 ,3 36,3
89 8,8 8,8 45,1

4 ,4 ,4 45,5
5 ,5 ,5 46,0

242 24,0 24,0 70,0
302 30,0 30,0 100,0

1008 100,0 100,0

P09A P.09A) Se a eleição para Presidente da República fosse hoje e os candidatos fossem estes, 
em quem o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias
2 Cabo Daciolo
3 Ciro Gomes
4 Eymael
6 Geraldo Alckmin
7 Guilherme Boulos
8 Henrique Meirelles
9 Jair Bolsonaro
10 João Amoêdo
11 Lula
12 Marina Silva
13 Vera
14 João Goulart Filho
97 Branco/ Nulo
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

24 2,4 2,4 2,4
3 ,3 ,3 2,7

64 6,3 6,3 9,0
5 ,5 ,5 9,5

46 4,6 4,6 14,1
4 ,4 ,4 14,5

10 1,0 1,0 15,5
203 20,1 20,1 35,6

6 ,6 ,6 36,2
318 31,5 31,5 67,8

61 6,1 6,1 73,8
6 ,6 ,6 74,4

11 1,1 1,1 75,5
141 14,0 14,0 89,5
106 10,5 10,5 100,0

1008 100,0 100,0
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P09B P.09B.1) Se a eleição para Presidente da República fosse hoje e os candidatos fossem estes, 
em quem o(a) sr(a) votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Alvaro Dias
2 Cabo Daciolo
3 Ciro Gomes
4 Eymael
5 Fernando Haddad
6 Geraldo Alckmin
7 Guilherme Boulos
8 Henrique Meirelles
9 Jair Bolsonaro
10 João Amoêdo
12 Marina Silva
13 Vera
14 João Goulart Filho
97 Branco/ Nulo
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

32 3,2 3,2 3,2
11 1,1 1,1 4,3
93 9,2 9,2 13,5

3 ,3 ,3 13,8
36 3,6 3,6 17,4
66 6,5 6,5 23,9

5 ,5 ,5 24,4
12 1,2 1,2 25,6

228 22,6 22,6 48,2
4 ,4 ,4 48,6

130 12,9 12,9 61,5
13 1,3 1,3 62,8
12 1,2 1,2 64,0

223 22,1 22,1 86,1
140 13,9 13,9 100,0

1008 100,0 100,0

P10 P.10) De uma maneira geral, como o(a) sr(a) classifica a administração do Governador José Ivo 
Sartori? O(A) sr(a) acha que ela está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

13 1,3 1,3 1,3
127 12,6 12,6 13,9
300 29,8 29,8 43,7
172 17,1 17,1 60,7
358 35,5 35,5 96,2

38 3,8 3,8 100,0

1008 100,0 100,0

P11 P.11) E o(a) sr(a) aprova ou desaprova a maneira como o Governador José Ivo Sartori vem 
administrando o estado do Rio Grande do Sul?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprova
2 Desaprova
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

238 23,6 23,6 23,6
686 68,1 68,1 91,7

84 8,3 8,3 100,0

1008 100,0 100,0
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P12#1 P.12) Desta lista de áreas onde as pessoas vêm enfrentando problemas de maior ou menor 
gravidade. Por favor, diga qual é a área em que, na sua opinião, a população do Rio Grande do Sul 

está enfrentando os maiores problemas. (1º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Saúde
2 Educação
3 Corrupção
4 Segurança Pública
5 Geração de empregos
6 Meio ambiente
7 Turismo
8 Lazer e cultura
9 Habitação/ Moradia
10 Energia Elétrica
11 Agricultura
12 Transporte/ Mobilidade

13 Estradas/ Rodovias
14 Funcionalismo Público

15 Assistência Social
16 Saneamento básico/ 
Água e Esgoto
17 Impostos e Taxas
18 Drogas
97 Nenhuma destas
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

440 43,7 43,7 43,7
78 7,7 7,7 51,4
51 5,1 5,1 56,4

225 22,3 22,3 78,8
43 4,3 4,3 83,0

3 ,3 ,3 83,3
2 ,2 ,2 83,5
1 ,1 ,1 83,6
8 ,8 ,8 84,4
5 ,5 ,5 84,9

11 1,1 1,1 86,0
10 1,0 1,0 87,0

16 1,6 1,6 88,6
12 1,2 1,2 89,8

8 ,8 ,8 90,6
3 ,3 ,3 90,9

30 3,0 3,0 93,8
59 5,9 5,9 99,7

1 ,1 ,1 99,8
2 ,2 ,2 100,0

1008 100,0 100,0
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P12#2 P.12) Desta lista de áreas onde as pessoas vêm enfrentando problemas de maior ou menor 
gravidade. Por favor, diga qual é a área em que, na sua opinião, a população do Rio Grande do Sul 

está enfrentando os maiores problemas. (2º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Saúde
2 Educação
3 Corrupção
4 Segurança Pública
5 Geração de empregos
6 Meio ambiente
7 Turismo
8 Lazer e cultura
9 Habitação/ Moradia
10 Energia Elétrica
11 Agricultura
12 Transporte/ Mobilidade

13 Estradas/ Rodovias
14 Funcionalismo Público

15 Assistência Social
16 Saneamento básico/ 
Água e Esgoto
17 Impostos e Taxas
18 Drogas
Total

Omisso 99 Não sabe/ Não 
respondeu
Sistema
Total

Total

250 24,8 25,0 25,0
220 21,8 22,0 46,9

63 6,3 6,3 53,2
200 19,8 20,0 73,2

70 6,9 7,0 80,1
11 1,1 1,1 81,2

2 ,2 ,2 81,4
1 ,1 ,1 81,5

15 1,5 1,5 83,0
5 ,5 ,5 83,5
8 ,8 ,8 84,3

13 1,3 1,3 85,6

31 3,1 3,1 88,7
17 1,7 1,7 90,4

4 ,4 ,4 90,8
18 1,8 1,8 92,6

27 2,7 2,7 95,3
47 4,7 4,7 100,0

1002 99,4 100,0
3 ,3

3 ,3
6 ,6

1008 100,0
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P12#3 P.12) Desta lista de áreas onde as pessoas vêm enfrentando problemas de maior ou menor 
gravidade. Por favor, diga qual é a área em que, na sua opinião, a população do Rio Grande do Sul 

está enfrentando os maiores problemas. (3º lugar)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Saúde
2 Educação
3 Corrupção
4 Segurança Pública
5 Geração de empregos
6 Meio ambiente
7 Turismo
8 Lazer e cultura
9 Habitação/ Moradia
10 Energia Elétrica
11 Agricultura
12 Transporte/ Mobilidade

13 Estradas/ Rodovias
14 Funcionalismo Público

15 Assistência Social
16 Saneamento básico/ 
Água e Esgoto
17 Impostos e Taxas
18 Drogas
Total

Omisso 97 Nenhuma destas
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Sistema
Total

Total

109 10,8 11,0 11,0
192 19,0 19,4 30,4
101 10,0 10,2 40,6
169 16,8 17,1 57,7
103 10,2 10,4 68,1

19 1,9 1,9 70,0
1 ,1 ,1 70,1
4 ,4 ,4 70,5

32 3,2 3,2 73,7
10 1,0 1,0 74,7
17 1,7 1,7 76,5
20 2,0 2,0 78,5

27 2,7 2,7 81,2
17 1,7 1,7 82,9

7 ,7 ,7 83,6
24 2,4 2,4 86,1

75 7,4 7,6 93,6
63 6,3 6,4 100,0

990 98,2 100,0
1 ,1

11 1,1

6 ,6
18 1,8

1008 100,0

P13 P.13) Como o(a) sr(a) classifica a administração do Presidente Michel Temer até o momento? O
(A) sr(a) diria que ela está sendo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótima
2 Boa
3 Regular
4 Ruim
5 Péssima
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

3 ,3 ,3 ,3
29 2,9 2,9 3,2

196 19,4 19,4 22,6
205 20,3 20,3 43,0
550 54,6 54,6 97,5

25 2,5 2,5 100,0

1008 100,0 100,0
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P14 P.14) O(A) sr(a) aprova ou desaprova a maneira como o Presidente Michel Temer está 
governando o Brasil?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Aprova
2 Desaprova
99 Não sabe/ Não 
respondeu
Total

71 7,0 7,0 7,0
890 88,3 88,3 95,3

47 4,7 4,7 100,0

1008 100,0 100,0

RACA RAÇA/ COR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
Total

689 68,4 68,4 68,4
124 12,3 12,3 80,7
168 16,7 16,7 97,3

9 ,9 ,9 98,2
18 1,8 1,8 100,0

1008 100,0 100,0

RELIGIAO RELIGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Católica Apostólica 
Romana
2 Assembléia de Deus
3 Batista/ Metodista/ 
Presbiteriana
4 Universal do Reino de 
Deus
5 Deus é Amor
6 Evangelho Quadrangular

7 Igreja Internacional da 
Graça
8 Renascer em Cristo
10 Outras Evangélicas 
específicas
11 Evangélica - Não sabe 
especificar
12 Adventista
13 Testemunha de Jeová

15 Espírita/ Kardecista
16 Afro-Brasileiras 
(Umbanda, Candomblé, 
etc)
18 Outras religiões

595 59,0 59,0 59,0

36 3,6 3,6 62,6
5 ,5 ,5 63,1

14 1,4 1,4 64,5

7 ,7 ,7 65,2
22 2,2 2,2 67,4

3 ,3 ,3 67,7

1 ,1 ,1 67,8
48 4,8 4,8 72,5

48 4,8 4,8 77,3

10 1,0 1,0 78,3
1 ,1 ,1 78,4

32 3,2 3,2 81,5
44 4,4 4,4 85,9

19 1,9 1,9 87,8
29 2,9 2,9 90,7Page 14



RELIGIAO RELIGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

19 É religioso mas não 
segue nenhuma/ 
Agnóstico
20 Ateu, não tem religião
99 Não respondeu
Total

29 2,9 2,9 90,7

81 8,0 8,0 98,7
13 1,3 1,3 100,0

1008 100,0 100,0

REND1 REND1) Em qual destas faixas está a sua renda individual do mês passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAIS DE 20
2 MAIS DE 10 A 20
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATÉ 1
98 NÃO TEM 
RENDIMENTO PESSOAL
99 NÃO RESPONDEU
Total

1 ,1 ,1 ,1
9 ,9 ,9 1,0

40 4,0 4,0 5,0
182 18,1 18,1 23,0
271 26,9 26,9 49,9
356 35,3 35,3 85,2
122 12,1 12,1 97,3

27 2,7 2,7 100,0
1008 100,0 100,0

REND2 REND2) E em qual destas faixas está a renda total da sua família no mês passado, 
somando as rendas de todas as pessoas que moram com você, inclusive a sua?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 MAIS DE 20
2 MAIS DE 10 A 20
3 MAIS DE 5 A 10
4 MAIS DE 2 A 5
5 MAIS DE 1 A 2
6 ATÉ 1
99 NÃO RESPONDEU
Total

5 ,5 ,5 ,5
24 2,4 2,4 2,9

128 12,7 12,7 15,6
336 33,3 33,3 48,9
259 25,7 25,7 74,6
191 18,9 18,9 93,6

65 6,4 6,4 100,0
1008 100,0 100,0

cond CONDIÇÃO DO MUNICÍPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 CAPITAL
2 PERIFERIA
3 INTERIOR
Total

126 12,5 12,5 12,5
238 23,6 23,6 36,1
644 63,9 63,9 100,0

1008 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

6 ,6 ,6 ,6
2 ,2 ,2 ,8

21 2,1 2,1 2,9
17 1,7 1,7 4,6
16 1,6 1,6 6,2
21 2,1 2,1 8,2
12 1,2 1,2 9,4
27 2,7 2,7 12,1
28 2,8 2,8 14,9
36 3,6 3,6 18,5
20 2,0 2,0 20,4
13 1,3 1,3 21,7
20 2,0 2,0 23,7
17 1,7 1,7 25,4
18 1,8 1,8 27,2
12 1,2 1,2 28,4
22 2,2 2,2 30,6

8 ,8 ,8 31,3
36 3,6 3,6 34,9
34 3,4 3,4 38,3
21 2,1 2,1 40,4
17 1,7 1,7 42,1
15 1,5 1,5 43,6
17 1,7 1,7 45,2
23 2,3 2,3 47,5
13 1,3 1,3 48,8
25 2,5 2,5 51,3
13 1,3 1,3 52,6
29 2,9 2,9 55,5
22 2,2 2,2 57,6
20 2,0 2,0 59,6
19 1,9 1,9 61,5
14 1,4 1,4 62,9
23 2,3 2,3 65,2
19 1,9 1,9 67,1
19 1,9 1,9 68,9
15 1,5 1,5 70,4
18 1,8 1,8 72,2
32 3,2 3,2 75,4
21 2,1 2,1 77,5
12 1,2 1,2 78,7
11 1,1 1,1 79,8
15 1,5 1,5 81,3
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
77
78
79
80
81
82
83
85
97
Total

15 1,5 1,5 81,3
14 1,4 1,4 82,6
15 1,5 1,5 84,1
11 1,1 1,1 85,2
18 1,8 1,8 87,0
13 1,3 1,3 88,3
16 1,6 1,6 89,9
28 2,8 2,8 92,7
17 1,7 1,7 94,3

9 ,9 ,9 95,2
6 ,6 ,6 95,8
6 ,6 ,6 96,4
5 ,5 ,5 96,9
5 ,5 ,5 97,4
1 ,1 ,1 97,5
5 ,5 ,5 98,0
4 ,4 ,4 98,4
3 ,3 ,3 98,7
3 ,3 ,3 99,0
2 ,2 ,2 99,2
1 ,1 ,1 99,3
1 ,1 ,1 99,4
2 ,2 ,2 99,6
1 ,1 ,1 99,7
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1008 100,0 100,0
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